

Sprostowanie do decyzji Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2021/1758 z dnia 21 września 2021 r. zmieniającej decyzję EBC/2007/7 w sprawie warunków uczestnictwa w systemie TARGET2-ECB (EBC/2021/43)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 354 z dnia 6 października 2021 r.)

Strona 40, załącznik II pkt 10:

zamiast: „pkt 8 ust. 4 lit. b)”,

powinno być: „pkt 7 ust. 1 lit. b)”.
